
A keresett évszám ily alakú:

1800 + 10x+ y

s a feltételi egyenletek ezek:

8− 1 = 7 1)

x− 8 = 7 + d 2)

y − x = 7 + 2d 3)

A 2) egyenletb®l

x = 15 + d 4)

Ezt behelyettesítve a 3) egyenletbe, lesz:

y = 22 + 3d 5)

A 4) egyenletb®l kiszámítva a di�erentia:

d = x− 15

Ugyan
sak d az 5) egyenletb®l:

d =
y − 22
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A d eme két értékének összehasonlításából származik:

3x− 23 = y,

E határozatlan egyenletb®l a feladat természetéb®l folyva, 
sak az

x = 8, y = 1 és

x = 9, y = 4

értékeket használhatjuk.
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